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· 
Referat af Menighedsrådsmøde i sognehuset.
Tirsdag den 6. september 2022 kl. 17.00 – 22.00. 

Afbud: Jess,

17.00 – 19.00 – Syn på kirkens bygninger og kirkegård, v/ menighedsråd samt Søren Thrysøe, Heidi og evt. Bernt. Malte har protokollerne med.

Mellem synet og menighedsrådsmødet er der fællesspisning – Per sørger for maden.

Menighedsrådsmødet:

Hanne A ordstyrer, referent Leif.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt

2. Godkendelse af referatet fra 9. august
· Underskrift på referatet fra august mødet
Godkendt og underskrevet

3. Opfølgning fra det sidste møde – 9. august:
Nye bord-/bænkesæt er leveret og renovering af gamle iværksat.
Førstehjælpskursus drøftes på medarbejder møde 7/9 – finansieres via konto med midler øremærket formålet.

4. Nyt fra:
· Præsten:
Forbrugsrefusion vedr. præstegård til underskrift.
Møde i Støvring vedr. personregistrering. Samarbejdet fungerer godt.

· Medarbejderrepræsentanten:
Ingen deltager.

· Menighedsrådet:
* Henvendelser vedr. koncerter i kirken.
Sune samler og sorterer.
* Sommerudflugten/studietur
Særdeles god og relevant tur til Vedersø. Planlægning til næste års tur: Malte og Anne Marie.
* Koncerten
God koncert. Udgifter opgjort til godt 21000 kr. udløser underskudsgaranti på godt 2000 kr.
* Strukturen - Provstestillingen.
Bliver placeret i Haverslev
* Høringssvar – Birkehøj
Annette har underskrevet høringssvar på menighedsrådets vegne.

5. Økonomi ved Jess og Birgit:
· Budgetmøde i provstiet 5. sept.
Vi får dækket underskud (119000), løn til Kathrine (80000) og ny opvaskemaskine (20000)
[bookmark: _GoBack]Der skal anvendes mindre til planter på kirkegård fremover da provstiet ikke godkendte det ønskede beløb.
Det omdelte blad, Kirkerne i Rebild kommune: kommune bør rettes til provsti. Bør redigeres af lønnede medarbejdere, og løn betales af provsti. Bliver bladet godt modtaget i sin nye form, skal Kirkeliv måske udgå.
Antallet af konti nedbringes med 2.
Kontakt til Folkebladet vedr. tilbud på annoncering afventer Jess.
· Medlemskab af Danske Sømands – og udenlandskirker
Vi tegner medlemsskab til 1500 kr. årligt.


6. Konfirmander og udgifter. Herunder konfirmandbibler, foredragsholdere, temadage v/ Jack.
OK til de ønskede omkostninger til bibler, foredragsholdere og temadage.

7. Undervisningsmateriale – ønske fra Kathrine
3900 kr. til nyanskaffelser godkendt.

8. Kirke-og kirkegårdsudvalg:
· Lys på kirken – Energikrise - henvendelse fra en borger 
Tilbud og planlægning af projekt færdiggøres. Dog udsættes påbegyndelse af arbejde på grund af seneste eskalering af energipriser.
· Afventer møde i kirke – og kirkegårdsudvalg.
Der har ikke været møde siden sidste MR. Yderligere punkter til dagsorden: App til varmestyring samt fjernbetjening af klokkeringning.

9. Aktivitetsudvalg
· Høstgudstjenesten – er der opgaver? Tovholdere?
Opgaver er fordelt
· Næste møde er 28. september
Til efterretning

10. PR udvalg
· Næste møde i oktober
Til efterretning

11. Præstegårdsudvalg:
· Beskæring af træer i præstegårdshaven – henvendelse fra nabo
Malte undersøger problemets omfang i forhold til træer.
Der er modtaget 3 tilbud på flisearbejde.
Der er udført udvendigt malerarbejde.

12. Skal priserne på maden ved arrangementerne reguleres? Prisen er nu 20 kr. for voksne. Til hvilke arrangementer skal der betales?
Ved arrangementer med varm mad ændres pris til 40 kr. for voksne. Øvrige ting uændret.

13. Frivilligfest: 
· Fællesspisning - andet?
· For hvem og hvornår 
Kathrine finder tidspunkt for afholdelse af arrangement for ulønnede frivillige. MR deltager

14. Næste møder: – 
· 6. september – Kirke og kirkegårdssyn kl. 17.00 med spisning - Per
· 4. oktober – med rågespisning – møde fra kl. 17.00 – 19.00.
Ægtefæller / påhæng inviteres med til spisning.
· 1. november

15. Eventuelt:
a) Lastbilparkering er fortsat et problem på Gl Skolevej. Annette søger løsning med vognmand.
b) Der laves skilt til kapel med henblik på at undgå parkering foran.
c) 
d) 
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